

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:191296-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Dopiewo: Roboty budowlane w zakresie zakładów oczyszczania ścieków  
2022/S 072-191296**

**Sprostowanie**

**Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji**

**Roboty budowlane**

**(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 051-131718)**

**Podstawa prawna:**

Dyrektywa 2014/24/UE

**Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający**

**I.1) Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Dopiewo ul. Leśna 1c, 62-070 Dopiewo, pow. poznański, woj. wielkopolskie

Krajowy numer identyfikacyjny: 7773133416

Adres pocztowy: ul. Leśna 1c

Miejscowość: Dopiewo

Kod NUTS: PL418 Poznański

Kod pocztowy: 62-070

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Magdalena Pawlicka

E-mail: [magdalena.pawlicka@dopiewo.pl](mailto:magdalena.pawlicka@dopiewo.pl)

Tel.: +48 618906366

Faks: +48 618148092

**Adresy internetowe:**

Główny adres: <https://bip.dopiewo.pl/>

Adres profilu nabywcy: <https://platformazakupowa.pl/pn/dopiewo>

**Sekcja II: Przedmiot**

**II.1) Wielkość lub zakres zamówienia**

**II.1.1) Nazwa:**

Rozbudowa oczyszczalni ścieków w Dąbrówce

Numer referencyjny: ROA.271.6.2022

**II.1.2) Główny kod CPV**

45252100 Roboty budowlane w zakresie zakładów oczyszczania ścieków

**II.1.3) Rodzaj zamówienia**

Roboty budowlane

**II.1.4) Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest rozbudowa oczyszczalni ścieków w Dąbrówce.

Zakres rozbudowy obejmuje III i IV etap realizacji inwestycji.

Istniejąca oczyszczalnia została wybudowana w ramach I i II etapu realizacji inwestycji. Do w/w oczyszczalni trafiają ścieki zbiorczą siecią kanalizacji sanitarnej oraz ścieki dowożone taborem asenizacyjnym.

Oczyszczalnia ścieków w Dąbrówce zlokalizowana jest na działce nr 147/4. Po rozbudowie obejmie dodatkowo działkę nr 147/5 (własność Gminy Dopiewo).

W chwili obecnej przepustowość oczyszczalni wynosi  $Q_{d\acute{s}r}=2100$  m<sup>3</sup>/d, po rozbudowie przepustowość jej wzrośnie do  $Q_{d\acute{s}r} = 3700$  m<sup>3</sup>/d.

Przedmiot zamówienia został szczegółowo opisany w SWZ oraz jej załącznikach.

#### **Sekcja VI: Informacje uzupełniające**

**VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

07/04/2022

**VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 051-131718](#)

#### **Sekcja VII: Zmiany**

**VII.1) Informacje do zmiany lub dodania**

**VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 25/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Powinno być:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 11:00

Numer sekcji: IV.2.6

Zamiast:

Data: 23/07/2022

Powinno być:

Data: 27/07/2022

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 25/04/2022

Czas lokalny: 11:30

Powinno być:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 11:30

**VII.2) Inne dodatkowe informacje:**